

濱崎步親民 滬粉絲瘋狂

「步姐」濱崎步將於本月十八日舉行亞洲巡迴演唱會的上海站演出，日前她到達上海機場時，有數百名歌迷守候，本來「步姐」打算使用上海機場的VIP通道來避開傳媒的耳目，可是她為免歌迷失望，臨時決定改用一般通道出機場，一度造成混亂。

「步姐」濱崎步連同護衛、工作人員和舞蹈員等合共二百人的大團，於本月十三日抵達上海的虹橋機場，為演出作準備。

混亂中失戒指

本來她打算用機場的VIP通道離開，但看到歌迷的盛情，便改用一般通道步出機場大堂，大批歌迷為見偶像一面，不斷擁向「步姐」，場面一度混亂，最後「步姐」在護衛的保護下離開。

內地傳媒有見「步姐」如此親民，大讚她懂得體恤歌迷，予人良好的印象。不過，「步姐」卻在混亂中失去了一隻戒指，雖然工作人員拚命為她找尋，可是最後仍然找不到。

據內地傳媒報道，「步姐」到達上海前，已先行運送了大批私人物品到當地，除了有衣服、日用品和食品外，甚至有床、被鋪和枕頭等，令主辦單位感到震驚。

代言內衣品牌

她落機後先於晚上舉行記者招待會，為內衣品牌華歌爾作宣傳。當日她的心情甚佳，沒有因為失物而影響心情，不時被司儀黃子俊逗得笑逐顏開。「步姐」穿上性感內衣拍攝廣告，毫不吝嗇地展示身材；被問到對大膽演出的感想時，「步姐」表示，拍攝前的一晚感到很緊張，失眠了一整晚。

今次上海之行，除了演唱會之外，「步姐」亦會順道為新曲拍攝MV，估計她也會抽空到名店「掃貨」，可說是相當充實。

高橋報喜： 明年做爸爸



▲高橋克典與太太結婚五年，終於成功「造人」

►有傳模特兒渡邊知夏子是山下的新女友



▲峰岸徹與肺癌苦戰七個月後，不敵離世

老戲骨峰岸徹病故

繼續形拳後，又一日本老牌明星逝世。演出過劇集《高校教師》的峰岸徹，於日前在東京一醫院因癌症逝世，終年六十五歲。

患肺癌晴天霹靂

峰岸徹在四月因腰患而辭演舞台劇，就診時發現自己得了肺癌，並已到了第四期，無法施行手術。由於峰岸徹沒有吸煙習慣，因此這個噩耗對他來說是晴天霹靂。

峰岸徹憑着鬥志接受抗癌治療，到七月復工，但在上月病情再度惡化，兩星期前入院留醫，約一

星期前開始昏迷，到本月十一日，他在家人陪伴下離世。

與成龍合演新片

峰岸徹最近的作品有《納棺師》，電影於蒙特利爾電影節中得到大獎，同時也是日本明年奧斯卡的「最佳外語片」的參選作品，與他合演的木本雅弘對峰岸徹的離世，亦表示沉痛；而峰岸徹亦有份拍攝明年上映、由成龍主演的電影《新宿事件》，在片中演新宿黑社會的老大。



▲山下智久的桃花與人氣成正比，同樣當旺

►堀北真希為新寫真宣傳，坦言沒想過會如此性感

▼堀北在寫真中不乏性感造型

堀北半裸拍寫真

堀北真希於前日為自己的新寫真集《S》作宣傳，今次的寫真集於四月拍攝，當中更有堀北的半裸照和婚紗造型。

望30歲前結婚

堀北坦言，在拍攝前沒有想過要半裸，但她笑言事務所的人沒有阻止她，而且拍攝時氣氛很自由，所以沒有特別抗拒；至於婚紗照，她說，想在三十歲前結婚，到時的婚紗會比寫真中的為短。

男星峰岸徹於日前逝世，堀北與對方合演過電影《欺詐獵人》，她對此表示難過，並讚揚峰岸徹留下了令人難忘的作品。



▲裴勇俊出席活動儀式

►柳時元展示韓國旅遊大使的委任狀

▼柳時元出席釜山影展

裴勇俊柳時元 推廣韓國遊

由韓國文化觀光部主辦的第35屆韓國觀光日及韓國訪問年活動儀式，於昨日在首爾樂天大酒店舉行。

當日，韓流天王裴勇俊及柳時元均有出席，而韓國總理韓升洙更在當日的國務會議中，決定在本月十八日文化節當天，向裴勇俊及韓國已故詩人金允植等頒授文化勳章。

►裴勇俊出席活動儀式

►柳時元展示韓國旅遊大使的委任狀

宋康昊新片澳洲取景

韓片《再造人之戀》導演朴贊郁正在拍攝新片《蝙蝠》，男主角宋康昊表示能和他再度合作，十分高興。

宋康昊早前特別到澳洲拍攝外景，而他在片中飾演一名神父，某次在非洲進行疫苗實驗時，不慎輸入來歷不明的血液，令他變成吸血殭屍。片中的沙漠場景，其實都是在澳洲拍攝。影片現已開始做後期工作，將在明年初於韓國上映。

影展

宋康昊日前出席釜山

影展

由神父變殭屍

宋康昊在《蝙蝠》中

崔真實胞弟為姊叫屈

月初自殺的韓國女星崔真實，生前因被謠言指其發放高利貸而備受困擾。崔真實的弟弟崔真英對姊姊含冤身亡，心痛不已，更表示造謠者白君行徑過分，應該向崔真實及遺屬公開道歉。

崔真實在自己的網頁上發表名為《冤屈的姊姊》一文，認為白君在被警察問訊時仍毫無悔意，甚至與警察一起吃冬甩，心情愉快。崔真實表示，他一定會追究到底，並堅持白君應該道歉。



▲崔真實在網誌上指責造謠者

►崔真實認為姊姊崔真實死得冤枉